

中央美术学院“平安校园”

工作简报

[2015]第 15 期（总第 69 期）

中央美术学院保卫处

2015 年 11 月 16 日

加大防控力度 争创无烟校园

我校召开冬季防火暨校园控烟工作会

为进一步推动校园控烟工作，11月16日，我校召开冬季防火暨校园控烟工作会，分析和通报近期安全稳定形势，部署下一阶段的校园控烟工作。党委副书记王少军出席会议，各院系、各有关部门负责人参加会议。

党委副书记王少军在会上强调，消防安全工作涉及学校工作的方方面面，要把防火安全当做学校的一件大事来抓，围绕冬季防火安全，杜绝疏忽大意，坚持警钟长鸣，加强师生安全教育，宣传普及安全常识，教育学生养成良好安全习惯，提高防火安全意识。要建立和完善校园活动安全管理机制，举办活动尤其是人员较多的活动要制定应急预案，加强安全检查，严格安全管理。要高度重视校园控烟工作，做实做细工作，防止因工作不到位而影响评估。学校第二次党代会召开在即，要加强日常安全管理，

规范活动申报和审批程序，确保各类活动安全举办无事故。

学校控烟工作领导小组办公室主任、保卫处处长陈六生通报了近期学校消防安全事故和国内外安全稳定事件，传达了北京市教委《关于对北京市高等学校控烟学校进行督导检查 and 效果评估的通知》，并对 11 月 20 日控烟检查迎评工作做了具体安排。

